
Správa o činnosti 2. polrok 2025 

 

V druhom polroku 2025 sme v dennom centre Baničova 522/12 pripravili pestrý program pravidelných 

aktivít, ktoré obohatili každodenný život našich prijímateľov sociálnej služby. 

Medzi pravidelné činnosti patrí napríklad skupinové cvičenie, stolný tenis a biliard, ktoré podporujú 

fyzickú kondíciu a zdravý životný štýl. Skupinové cvičenia v dennom centre pravidelne vedú naše 

dobrovoľníčky pani Magda Griezbachová, pani Anna Kukučková a pani Ing. Anna Petkéšová, vďaka 

ktorým si prijímatelia sociálnej služby zlepšujú pohyblivosť, kondíciu a celkové zdravie. 

Súčasťou denného centra je aj spevácka skupina Nevädza, ktorá svojimi vystúpeniami obohacuje rôzne 

podujatia a spríjemňuje spoločenské chvíle našich prijímateľov sociálnej služby. Hudba a spev skupiny 

prinášajú radosť, zvyšujú náladu a vytvárajú priestor na spoločné spievanie či rozhovory. 

Okrem toho Nitrianska Heligónka pravidelne zabezpečuje hudobné popoludnie každú prvú stredu v 

mesiaci, počas ktorej si prijímatelia sociálnej služby môžu vychutnať živú hudbu a užiť si príjemnú a 

uvoľnenú atmosféru. Tieto stretnutia sa stali tradíciou, na ktorú sa naši prijímatelia sociálnej služby vždy 

tešia. 

Okrem pravidelných činností sme pripravili aj sezónne podujatia. Medzi ktoré patrili spoločenské 

zábavy, ako Máriabál a Katarínska zábava, ktoré poskytli prijímateľom sociálnej služby príležitosť 

stretnúť sa, zabaviť a zatancovať. Advent sme spoločne oslávili akciou „Rozsvietenie vianočného 

stromčeka“, ktoré navodilo sviatočnú atmosféru. 

V spolupráci s denným stacionárom pre seniorov sme zorganizovali viacero spoločných aktivít: 

kreatívne popoludnie „Staň sa umelcom 2“, Rozlúčku s letom a predvianočné stretnutie pri vianočnej 

kapustnici, ktoré bolo obohatené o vystúpenie detí z Domina a prispelo k príjemnej, priateľskej 

atmosfére. 

V spolupráci s Denným centrom Olympia sme zrealizovali stolnotenisový turnaj a vianočný 

stolnotenisový turnaj, do ktorého sa zapojili aj deti zo ZŠ Beethovenova, čím sme podporili vzájomné 

stretávanie generácií, pohyb a súťaživosť medzi prijímateľmi sociálnej služby a mladšou generáciou. 

Aktivity z 2. polroka 2025 potvrdili, že denné centrum Baničova je miestom, kde sa prijímatelia 

sociálnej služby cítia vítaní, môžu tráviť čas aktívne a príjemne a nadväzovať nové kontakty. Denné 

centrum poskytuje priestor na rozvoj zručností, podporuje pohyb, spoločenské stretnutia a duševnú 

pohodu. 
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